Ocwpodpe v e&icoon (2h—1)x+(18-114)y+9r-17=0,LeR , (1)

@) No anodeitete 0T y1a xd0e A€ R |, maprotaver evbeia. Movdadec 10

B) Av (g1). (€2) etvan o1 gvBeieg mov mpokvmTovy amd v (1) 1o A=1, A=2 avtictorya,

va Ppeite Ty o&eia yovia mov oympatilouy. Movdadeg 15
Aven)

r=1t

Yo, 21 0OLVUTO.

A=—
18

Emeidn] o1 GUVIEAEGTEC TOV X,y dev pmdevilovton Towtoypova, eivan 24120 A
18—11L 20, 1 (1) eivon e&iomon cvbeiog yia kdbe LR .

, o, 2L-1=0 2k =1
a) H (1) oev napiotaver evbeia otav o

18-11A =0 18 =11A

B) Mo A=1 efvon (g, ):(2-1-1)x+(18-11-1)y+9-1-17=0Sx+T7y-8=0

Ta A=2 givan (g,):(2:2-1)x+(18-11-2)y+9:2-17=03x -4y +1=0
Ecto 31 T0 TOPUAANAO d1dvGLLa 6TV (€;) Ko 52 T0 TOPAAANAO S1dvVGHa 6TV (£y).
Eivan 8, =(7,-1) kon 8, =(-4,-3).

b T o A
T S

(61 , 62) =135", omdte 1 ofeln yovia tev gvbelmv ivar 45°.

—

w3, 3,)=2

5,
3,




2¢e moparinAoypappo ABIA o1 mAevpéc Tov AB kot AA PBpickovion Thve oTic evbeieg e
eEI00O6EIC €10 2X + Y+ 2 =0K01 &: X —2y+ 6 =0 avtiotoa. Av 10 KEVIPO TOL £ivan 10
onueio K(-1, -2), tote:

a) va Bpeite T1C GuvteTaypEves Tov onpeiov A ko va anodeitete 6t (0, -6).  Movadeg 12
B) va Bpeite v e&icwon ™ mAevpdc T'A Ko TIC GUVTETAYHEVES NG KOPLET|S A.

Movadecg 13
Avaon)
a) Ene1dn) o1 evbeieg g,&, tépvoviar 6to A, o1 suvietoypéveg Tov fa A El B
PpeBody and T AV TOL GLOTIHOTOC TMV £E16OGEMY TovG. Eivon: K
2X+y+2=0 2(2y-6 2= 4y-12+y+2=0 EE
{ y <;}{(Y s Q{y y+2=0
X-2y+6=0 X=2y-6 X=2y-6 A -
S5y=10 =
R Lpa A(-2,2).
Xx=2y-6 X=2:2-6=-2
Eneidi) 1o K eivon péco tov AT, 1oyvet ot
Xy ST 22Xy =X, +X, X =2X; -X, =-2+2=0 ko

+ I3
x =¥@2h =Ya+¥r © ¥r =2¥x — ¥, =—4-2=-6,4pa I'(0,-6).

B) Eivat TA//AB & by, =g =, =_%=_z.

H svleia TA &ys1 e€icoon: y+6=-2(x-0)y=-2Xx-6



